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1. Sea un campo de velocidad V(X), en una descripcion espacial del movimiento. Sea

Dv _ . .
o = — la aceleracién de una particula material que pasa en el instante t por el lugar

X. Mostrar que la aceleracién puede escribirse en la forma:

u:@+m><v+1Vv2
ot 2

donde @ =rot v es el vector de vorticidad y Vi = VeV,

2. El movimiento de un continuo esta dado por
— Xl . _ 2X2 CyL = 3X3 .
1 ' 2 ’ 3 ’
1+t 1+t 1+t
e Determinar las componentes de aceleracion para este movimiento, donde X
es la componente i-ésima de la posicién espacial.

e Integrar las ecuaciones de velocidad y obtener las relaciones de
desplazamiento X; = y; (a,t) (funcién de cambio de configuracion, donde a

es la posicion inicial al instante t; =0.).

e A partir de las ecuaciones para el desplazamiento, calcular las componentes
de aceleracion para el movimiento en forma Lagrangiana.

3. Sea V el volumen encerrado por una superficie S de normal saliente unitaria n, y sean
b = d(x1,X5,X3) Y U = P(xq,X,,%X3) funciones escalares de las coordenadas x;. Usando
el teorema de Green, demostrar:

f GV — YV$) - n dS = f (b — YAG) dV
S \4

donde Ay =1 ;; es el laplaciano de la funcion .

4. Considerar una placa bajo el estado de deformacién homogénea que muestra la figura.
Calcular:

a) campo de desplazamientos u;.
b) componentes del tensor de deformaciones infinitesimales €;

c) componentes del tensor de deformaciones de Green-Lagrange E;;.
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(1,1)

v

5. El estado de deformacion (infinitesimal) en un punto, medido en referencia a un

a,

 (0.4,1.3)

(1.7,1.3)

Y

(1.3,0)

sistema de ejes coordenados Cartesianos xyz, esta dado por

Asumiendo se trata de un sélido elastico is6tropo, calcular las tensiones principales.

0.001
—0.003
0

—0.003 0
0.002 0
0 0

Suponer A =1.2E6 kg/cm? y u =8.1E5 kg/lcm®.
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